

Radio Televizija Kosova

**Finansijski izveštaji i Izveštaj Nezavisnog Revizora
31 Decembar 2020**

SADRŽAJ

	STRANA
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA	1
FINANSIJSKI IZVEŠTAJI:	
IZVEŠTAJ FINANSIJSKOG STANJA	8
IZVEŠTAJ DOBITAKA ILI GUBITAKA I SVEOBUHvatNIH PRIHODA	9
IZVEŠTAJ O PROMENAMA KAPITALA	10
IZVEŠTAJ TOKA NOVCA	11
OBJAŠNJAVAJUĆE NAPOMENE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA	12 – 36



IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Za: Menadžment i Odbor Radio Televizije Kosova

Izveštaj o reviziji Finansijskih Izveštaja

Mišljenje

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Radio Televizije Kosova (u nastavku teksta joj se obraćamo kao “Organizacija” ili “RTK”), koji obuhvataju izveštaj finansijskog položaja na dan 31 decembar 2020, izveštaj o sveobuhvatnim prihodima, izveštaj o toku novca i izveštaj o promenama kapitala za godinu koja se završava na taj dan kao i pregled glavnih politika računovodstva i drugih obrazlažućih informacija obuhvaćenih na stranama 10-33.

Prema našem mišljenju, finansijski izveštaju predstavljaju na izpravan način, u svim materijalnim aspektima, finansijsku poziciju Kompanije dana 31 Decembar 2020, i njenu finansijsku performansu i tok novca za završenu godinu u skladu sa Međunarodnim Standardima Finansijskog Izveštavanja (MSFI).

Osnova za mišljenje

Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (ISA) i Zakonom br. 06/L-032 o Računovodstvu Finansijskom izveštavanju i Reviziji za specijalne zahteve u vezi sa zakonskom revizijom subjekata od javnog interesa. Naše odgovornosti prema tim standardima su opisane dalje u Odgovornostima Revizora u paragrafu za Reviziju Finansijskih Izveštaja u okviru našeg izveštaja. Mi smo nezavisni od RTK-a i u skladu sa Etičkim Kodom za Računovodstvene Profesionalce (Kod BSNEPK) zajedno sa etičkim principima koji važe za reviziju finansijskih izveštaja na Kosovu, mi smo ispunili naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima koda IESBA. Verujemo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše mišljenje.

Istaknuta pitanja

Kao što je objavljeno u Napomeni 3.20, RTK je promenila računovodstvene politike u vezi sa amortizacijom nedirljive imovine a takodje i izvršeno poboljšanje gresaka u prezentaciji investicija u ucescu. Finansijski izveštaji su ponovo deklarirani u retrospektivi kako bi prikazali promene.

Ključna revizorska pitanja

Ključna revizorska pitanja su pitanja koja su, prema našem profesionalnom mišljenju, od najveće važnosti u našoj reviziji finansijskih izveštaja za aktuelni period. Ova pitanja su se tretirala u kontekstu revizije finansijskih izveštaja u celosti i u formiranju našeg navedenog mišljenja i mi nećemo dati posebno mišljenje o ovim pitanjima.

Druga pitanja	Kako se naša revizija bavila drugim pitanjima?
Procena nedirljivih sredstava	
<p>Preduzeće priznaje kao nematerijalnu imovinu sticanje softvera, filmova i serija u skladu sa MRS 16. Nematerijalna imovina je ponovo prijavljena kako bi promenila metod amortizacije i revalorizovala stope amortizacije kako bi se prikazala fer vrednost nematerijalne imovine i troškovi amortizacije. Nematerijalna ulaganja su takođe procenjena na umanjenje vrednosti kao jedinice koje generišu novac. Procena u velikoj meri zavisi od procene menadžmenta budućih novčanih tokova za potrebe izračunavanja diskontovanog novčanog toka, nivoa diskontne stope, stope rasta i osnovnih planskih perioda.</p> <p>Procena nematerijalne imovine bila je osnovno pitanje revizije zbog:</p> <p style="padding-left: 40px;">Značaj nematerijalne imovine u finansijskom položaju</p> <ul style="list-style-type: none"> - Presuda uključena u procenu veka trajanja imovine - Primena odgovarajuće metode amortizacije - Presuda uključena u procenu indikatora obezvređenja zbog potrebe za procenom budućih događaja i okolnosti. <p>Detalji računovodstvenih politika obelodanjeni su u Napomeni 3.7 uz finansijske izveštaje.</p>	<p>Izvršili smo sledeće postupke, između ostalih, za procenu tvrdnji Kompanije u pogledu predstavljene vrednosti nematerijalne imovine:</p> <ul style="list-style-type: none"> - - Potreba za promenom metode amortizacije iz odbitnog bilansa u linearni metod - - Prikladnost primenjene metode i nove stope amortizacije - - Preračun akumulirane amortizacije, troškova amortizacije i neto vrednosti imovine - - Testiranje pretpostavki menadžmenta o budućim novčanim tokovima, stopama rasta i osnovnim periodima planiranja. - - Uključite internog stručnjaka koji će nam pomoći u proceni metodologije kompanije. - - Uporedite trenutne rezultate za godinu sa odobrenim budžetom. - - Razmotrite da li je došlo do promena na tržišnim kamatnim stopama koje bi mogle značajno uticati na diskontnu stopu koja se koristi u modelu diskontovanja novčanog toka u organizaciji.

Druga pitanja

Finansijski izveštaji Kompanije sa i za godinu koja se završava 31 Decembra 2019, su revidirani od strane drugog revizora koji je izneo jedno ne modifikovano mišljenje u vezi sa tim izveštajima dana 23 Marta 2020 sa naglaskom na paragrafe o pitanjima u vezi sa: a) pripremom finansijskih izveštaja na individualnoj osnovi i ne na konsolidovanoj, i b) testiranjem nematerijalnih sredstava.



Odgovornost menadžmenta i onih koji su zaduženi za upravljanje individualnim finansijskim izveštajima

Menadžment je odgovoran za pripremu i prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja, kao i za one interne kontrole koje menadžment smatra neophodnim za pripremu finansijskih izveštaja koju ne sadrže materijalne anomalije, bili zbog pronevere ili greške.

U pripremi finansijskih izveštaja, menadžment je odgovoran za procenu sposobnosti kompanije za nastavak svoje aktivnosti (princip kontinuiteta), obelodanjivanje, prema potrebi, pitanja vezana za princip kontinuiteta i korišćenje osnove računovodstva prema principu kontinuiteta, osim ako menadžment namerava da likvidira Kompaniju ili da prekine sa radom ili nema ni jednu realnu alternativu osim da to uradi.

Oni koji su odgovorni za upravljanje su odgovorni za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja kompanije.

Odgovornost revizora za reviziju individualnih Finansijskih Izveštaja

Naši ciljevi su da se steknu uverenja o tome jesu li finansijski izveštaji kao celina bez materijalnih anomalija izazvanih prevaram ili greškom, i izraditi izveštaj jednog revizora koji obuhvata naše mišljenje. Razumno uverenje je viši stepen, ali nije garancija da će jedna izvršena revizija prema MRS-u uvek otkriti neku materijalnu anomaliju kada ona postoji.

Anomalije mogu nastati kao rezultat greške ili prevare i smatraju se materijalnim ukoliko, individualno ili u celini, utiču na ekonomske odluke korisnika, donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.

Kao sastavni deo revizije u skladu sa MRS-om, stvaramo profesionalno rasudjivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi takodje:

- Identifikujemo i procenjujemo rizike materijalne anomalije, bilo zbog prevare ili greške, izradjujemo i izvršavamo procedure revizije u odgovoru ovih rizika i evidentiramo reviziju koja je dovoljna i podobna da obezbedi jednu osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja jedne materijalne anomalije kao rezultat prevare je veći od rizika kao rezultat greške, iz razloga što prevara može da obuhvati skrivene dogovore, falsifikovanje, namerno izuzimanje, deformisane informacije, zaobilaženje unutrašnje kontrole.
- Obezbedjujemo razumevanje unutrašnje kontrole koja se tiče revizije, sa ciljem da utvrdimo procedure revizije koje su odgovarajuće prema okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti unutrašnje kontrole kompanije udruženja.
- Procenjujemo uskladenost korišćenih računovodskih politika i prihvatljivost računovodskih procena i objavljivanje od strane rukovodstva.
- Iznosimo zaključak u vezi sa uskladenosti korišćenja računovodskih osnova u kontinuitetu i na osnovu uzete evidencije revizije, ukoliko postoji materijalna nesigurnost u vezi sa događajima i uslovima koji mogu doneti veliku sumnju o sposobnosti Udruženja za nastavak poslovanja. Ukoliko zaključimo da postoji značajna nesigurnost potrebno je da skrenemo pažnju na izveštaj revizora u



vezi sa objašnjenjima u finansijskim izveštajima ili ako takva objašnjenja nisu odgovarajuća, da modifikujemo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na evidenciji revizije uzete do dana našeg izveštavanja. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu učiniti da Udruženje prekine sa poslovanjem.

- Procenjujemo celokupno predstavljanje, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, obuhvatajući i date objašnjavajuće informacije i ukoliko finansijski izveštaji predstavljaju transakcije i događaje na način na koji se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo sa osobama koje su zadužene za upravljanje, izmedju ostalog, u vezi sa ciljem i periodom revizije i bitnih nalaza revizije, obuhvatajući neki bitan nedostatak u unutrašnjoj kontroli koji možemo identifikovati tokom revizije.

Mi, takodje, dajemo osobama koje su odgovorene u upravljanju jednu izjavu da postupamo u skladu sa odgovarajućim etičkim zahtevima u vezi nezavisnosti i saopštavamo im sve veze i druga pitanja koja mogu da na opravdani način utiču na našu nezavisnost i kada je moguće, primeniti odgovarajuće zaštitne mere.

Ostale informacije

Ostale informacije uključuju Izveštaj menadžmenta, zajedno sa Izjavom o korporativnom upravljanju Organizacijom kako zahteva član 7 Zakona br. 06 / L-032 o računovodstvu, finansijskom izveštavanju i reviziji, koji čine zaseban deo izveštaja za finansijsku godinu koja se završava 31. decembra 2020. godine.

Odgovornost uprave i odgovornih za upravljanje za druge informacije

Za ostale informacije odgovorno je rukovodstvo kompanije. Ostale informacije uključuju izveštaj upravljanja uključen u godišnji izveštaj.

Odgovornosti revizora

Naše mišljenje o finansijskim izveštajima ne uključuje nikakve druge informacije i, osim u meri koja je izričito navedena u našem izveštaju, ne izražavamo nikakve zaključke u ovom uverenju.

U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja, naša je odgovornost da čitamo ostale informacije i pritom razmotrimo da li ostale informacije nisu materijalno u suprotnosti sa finansijskim izveštajima ili naše znanje o reviziji.

Što se tiče izveštaja menadžmenta, razmotrili smo da li uključuje otkrivanje zahtevano Zakonom br. 06 / L-032 o računovodstvu, finansijskom izveštavanju i reviziji, član 10.

Na osnovu samo posla koji je potrebno obaviti tokom revizije gore navedenih finansijskih izveštaja i postupaka po našem mišljenju:

Mišljenje o izveštaju Menadžmenta

Na osnovu našeg rada obavljenog tokom revizije, naše mišljenje je da izveštaj uprave:

- pripremljen je u skladu sa zahtevima zakona br. 06 / L-032 o računovodstvu, finansijskom izveštavanju i reviziji, član 10 i
- je u skladu sa informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima.

AUDIT & CONTO shpk

Rr. Simon Shiroka 11/4, 10000 Prishtina, Kosovë (tel +38344506702)

Email: auditconto@gmail.com

www.audit-conto.com Page | 6



Dalje, u znanju o našem razumevanju Organizacije i njenog okruženja dobijenom tokom revizije, nismo identifikovali bilo kakve značajne pogrešne navode u Izveštaju o upravljanju.

Mišljenje o Izjavi o korporativnom upravljanju

Prema našem mišljenju, Izjava o korporativnom upravljanju Organizacijom sadrži sve informacije prema članu 7 zakona i u skladu je sa informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima.

Izveštaj o ostalim zakonskim i regulatornim zahtevima

Izjava u vezi sa pristupom nerevizijskih usluga

Prema našem znanju i poverenju, uveravamo da nismo pružili nijednu nerevizijsku uslugu koja je zabranjena u Administrativnom uputstvu br. 02/2019 o nezavisnosti zakonskih revizora i revizorskih kuća.

Imenovanje revizora

Imenovani smo za revizore finansijskih izveštaja Organizacije 6. jula 2020. Potvrđujemo da iz perspektive Zakona br. 06 / L-032 o računovodstvu, finansijskom izveštavanju i reviziji, ovo je prva godina da pružamo usluge revizije za finansijske izveštaje Kompanije.

Audit & Conto,

Ymer Shatri
Angažovani Partner
25 Mart 2021

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Pasqyra e ndryshimeve në ekuitet

	Napomena	31 Decembar, 2020	31 Decembar 2019	1 Januar 2019
		(u '000 Euro)	(u '000 Euro)	(u'000 Euro)
IMOVINA				
Nekretnina			ponovo proglashena	ponovo proglashena
Imanje, postrojenja i oprema	4	3, 897	4, 138	4, 509
Nematerijalna ulaganja	5	1, 902	1, 978	2, 223
		5, 799	6, 116	6, 732
Obrtna imovina				
Zalihe		7	8	14
Ulaganja u učešće		1	1	1
	7	275	284	808
Trgovinska i druga potraživanja				
Gotovina i novac u banci	8	50	40	4
		334	333	826
UKUPNA IMOVINA		6, 133	6, 449	7, 558
KAPITAL I OBAVEZE				
Kapital				
Osnovni kapital i rezerve	9	2, 270	2, 270	2, 270
Prebačena dobit		441	20	58
		2, 711	2, 290	2, 328
Ne tekuće obaveze				
Odloženi prihodi od grantova		431	516	610
		431	516	610
Ukupne tekuće i trgovinske				

AUDIT & CONT shpk

Rr. Simon Shiroka 11/4, 10000 Prishtina, Kosovë (tel +38344506702)

Email: auditonto@gmail.com

www.audit-conto.com Page | 8

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS
Pasqyra e ndryshimeve në ekuitet

obaveze				
Ostale kratkoročne obaveze	11	2, 614	2, 935	3, 892
Kratkoročni krediti		2, 614	2,935	3,892
Tekući porez				
Avansi klijenata marketinga	10	0	389	257
Ukupne tekuće i trgovinske obaveze	12	136	133	136
Ostale kratkoročne obaveze		241	186	334
		377	708	729
UKUPAN KAPITAL I OBAVEZE				
		6, 133	6, 449	7, 558

Ovlašćeno za publikaciju od strane menadžmenta i potpisan u njihovo ime dana 11 Mart, 2021 god.

G. Ngadhujim Kastrati

G. Driton Morina

G. Xhevdet Leci

Upravni Direktor

Rukovodilac Zajednickih Sluzbi

Certifikovani

Računovodja

Napomene priložene od 10 do 33 stranice su integralni deo ovih finansijskih izveštaja.

Napomena	Kraj	Kraj
	godine 31 Decembar 2020 (në '000 Euro)	godine 31 Decembar 2019 (në '000 Euro)
	11, 200	11, 620

OPERATIVNI PRIHODI

Prihodi iz Budžeta Kosova

AUDIT & CONT shpk

Rr. Simon Shiroka 11/4, 10000 Prishtina, Kosovë (tel +38344506702)

Email: auditonto@gmail.com

www.audit-conto.com Page | 9

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS
Pasqyra e ndryshimeve në ekuitet

Prihodi Marketinga	13	1,074	1,229
Ostali prihodi	14	738	453
		13,012	13,302

OPERATIVNI RASHODI

Obezvredjenje	4	(475)	(588)
Amortizacija	5	(184)	(162)
Rashodi osoblja i borda	15	(8,625)	(8,618)
Rashodi programa i ostalo	16	(3,241)	(3,684)
Provizija za stare dugove	7	(67)	(288)
		(12,591)	(13,340)

ZARADA / (GUBITAK) GODINE

421 **(38)**

Ostali sveobuhvatni prihodi

Stavke koje ne pripadaju godišnjoj zaradi ili gubitku

Zarada ponovne procene imovine

Ostalo

Ostali sveobuhvatni prihodi

UKUPNO SVEOBUH VATNI PRIHODI

421 **(38)**

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Pasqyra e ndryshimeve në ekuitet

Napomene priložene od 10 do 33 stranice su integralni deo ovih finansijskih izveštaja.

	Kapital i rezerve	Zadržani dobiti	UKUPNO
	----- (u '000 Euro) -----		
Stanje na dan 1 Januar, 2020			
Ispravka nerasporedjenih gubitaka	2,270	20	2,290
Godišnja zarada (gubitak)		421	421
Drugi sveobuhvatni prihodi	-	-	-
Ukupni sveobuhvatni prihodi		421	421
Stanje na dan 31 Decembar, 2020	2,270	441	2,711
Stanje na dan 1. januara 2019. (ponovo proglašeno)	2,270	58	2,328
Pronađena ispravka za imovinu			
Zarada (gubitak) godine		(38)	(38)
Drugi sveobuhvatni prihodi			
Ukupni sveobuhvatni prihod			(38)
Status od 31. decembra 2019. (ponovo proglašeno)	2,270	20	2,290

Napomene priložene od 10 do 33 stranice su integralni deo ovih finansijskih izveštaja.

AUDIT & CONT shpk

Rr. Simon Shiroka 11/4, 10000 Prishtina, Kosovë (tel +38344506702)

Email: auditonto@gmail.com

www.audit-conto.com Page | 11

RADIO TELEVIZIJA KOSOVA

Beleške finansijskih izveštaja na dan 31 Decembarr 2019

	Napomena	Na kraju godine 31 Decembar 2020 (në '000 Euro)	Na kraju godine 31 Decembar 2019 (në '000 Euro) (e rideklaruar)
Tok novca od operativnih aktivnosti			
Neto Suficit / Deficit		421	6
Ispravka za bezgotovinske stavke:			
Obezvredjenje i amortizacija	4&5	658	706
Prihodi od grantova	5	(86)	(104)
Neto vrednost otpisanih opreme	4	96	52
Operativni deficit pre promene u imovini i poslovnim obavezama		1,089	660
(Povećanje) / smanjenje zaliha		1	6
Smanjenje/ (Povećanje) trgovinskih i ostalih potraživanja		9	524
(Smanjenje) potraživanja i ostalo		(262)	(978)
Novac generisan iz /(korišćeno u) operativnih aktivnosti		836	213
Tok novca iz aktivnosti investiranja			
Kupovina imovine, postrojenja i opreme	4	(233)	(112)
Kupovina nematerijalnih ulaganja	5	(204)	(66)
Novac korišćen u aktivnostima investiranja		(437)	(178)
Tok novca iz finansijskih aktivnosti:			
Primljeni grantiovi tokom godine			
Primljeni (isplaćeni) krediti tokom godine		(389)	
Novac gnerisan iz finansirajućih aktivnosti		(389)	0
Neto povećanje novca i novčanih ekvivalenata		10	35
Novac i ekvivalenti novca na početku godine		40	4
Novac i ekvivalent novca na kraju godine		50	40

Napomene priložene od 10 do 33 stranice su integralni deo ovih finansijskih izveštaja.

1. OPŠTE INFORMACIJE

Radio Televizija Kosova je javna institucija sa posebnim kulturnim i nacionalnim značajem, koja pruža javnu uslugu u oblasti radija i televizije, osnovana u skladu sa Pravilnikom UNMIK-a Br. 2001/13, o osnivanju Radio Televizije Kosova, dana 15 Jun 2001.

Osnivač RTK-a kao javne institucije je Skupština Kosova. Skupština Kosova štiti institucionalnu autonomiju i uredničku nezavisnost kao i obezbeđuje adekvatno finansiranje za realizaciju misije javne službe RTK-a. U cilju obezbeđivanja punog funkcionisanja u profesionalnom nivou RTK-u osnivač takodje garantuje obezbeđenje odgovarajuće radne objekte. Delatnost joj je određena zakonom o RTK Br.04/L-046 od dana 29 Mart 2012god.

Sedište ovog subjekta je u Prištini na Kosovu i pruža usluge prenosa širom regiona Kosova vodeći se načelima jednog javnog emitera u skladu sa poglavljem II Član 3; Zakon o RTK Br. 04/L-046 od dana 29 Mart 2014.

Na osnovu člana 8, RTK se sastoji od dva (2) televizijska kanala (televizijski kanal na albanskom jeziku i drugi televizijski kanal na srpskom jeziku) i dva (2) kanala Radio Kosova. Ova dva (2) kanala su dužna sa izdvoje 15% njihove programske šeme za jezike drugih zajednica na Kosovu.

Trenutno ovaj subjekt deluje sa četiri teloevizijska i dva radijska kanala, koji se nalaze u Prištini.

Finansiranje RTK-a je uređeno Zakonom o RTK Br. 04/L-046; poglavlje IV Član 21.

Za jedan prelazni period od tri godine, do obezbeđivanja sredstava od preplate, svake godine se za RTK izdvaja 0,7% od prihoda Budžeta Kosova (izuzimajući prihode iz budžeta Kosova stvorenog privatizacijom, kao i sopstvenim prihodima na centralnom i lokalnom nivou), 10% ukupnog budžeta RTK-a izdvaja se za televiziju na srpskom jeziku.

Upravni organ RTK-a je Odbor RTK-a koji se sastoji od 11 članova koje imenuje Skupština Kosova. (poglavlje V Član 24 paragraf 1.1)

Odbor RTK-a radi i deluje u skladu sa zakonskim odredbama i statutom RTK-a.

Broj zaposlenih u entitetu na dan 31 Decembarr 2020 bio je 806 obuhvatajući stalno zaposlene 791 zaposlenih, visoko rukovodstvo 7, Bord 8 člana, a tokom godine bilo je angažovano na ugovorima kao sekundarni radnici, 218 zaposlenih kao: glumci, pevači, novinari na Kosovu i dopisnici u inostranstvu.

2. Usvajanje novih i revidiranih Medjunarodnih Standarda Finansijskog Izveštavanja

Kompanija je usvojila sve nove Računovodsvene standarde ili dopuna i Interpretiranje koje je dao Medjunarodni Bord Računovodstvenih Standarda ('BSNK') koji su obavezni za sadašnji period izveštavanja. Svaki novi Standard ili Interpretacija ili dopuna koja nije obavezna nije usvojena.

Organizacija je prvi put primenila sledeće standarde i dopune za izveštajni period od 1. januara 2020:

- Definicija značajnosti - dopune MRS 1 i MRS 8
- Definicija preduzeća - promene u MSFI 3
- Reforma referentne kamatne stope - dopune MSFI 9, MRS 39 i MSFI 7
- Revidirani konceptualni okvir za finansijsko izveštavanje

Organizacija je takođe odlučila da rano usvoji sledeće promene:

- Godišnja poboljšanja MSFI standarda Ciklus 2018-2020.

Gore navedene promene nisu imale uticaja na iznose priznate u prethodnim periodima i ne očekuje se da će imati značajan uticaj na tekući ili buduće periode

Novi i revidirani standardi SNRF-a izdati, ali još uvek nisu efikasni

Računovodstveni standardi koji su nedavno izdati ili promenjeni, ali još nisu obavezni, kompanija nije prethodno odobrila za godišnji izveštajni period koji je završio 31. decembra 2020. godine. Očekuje se da ovi standardi neće imati značajan uticaj na entitet u tekućem ili budućim periodima izveštavanja i na predvidive buduće transakcije.

2. GLAVNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)**3. VAŽNE POLITIKE RAČUNOVODSTVA****3.1 Izjava o uskladjenosti**

Ovi finansijski izveštaji su izradjeni u skladu sa Medjunarodnim Standardima Finansijskog Izveštavanja ("IFRS").

3.2 Osnova za pripremu

Ovi finansijski izveštaji su izradjeni prema načelu istorijskog rashoda osim u slučaju revalorizacije određenih finansijskih sredstava u politikama računovodstva, kao što je objašnjeno u donjem delu teksta. Istorijski rashod se generalno zasniva na količini informacija dostavljenih u zamenu za imovinu. Kao što je objavljeno u napomeni 6, Organizacija ima ulaganja u akcije u komercijalnim kompanijama, prema tome od Organizacije se zahteva da pripremi konsolidovane finansijske izveštaje. Ovo su odvojeni finansijski izveštaji Organizacije koji su namenjeni da se efikasno koriste isključivo za statutarne izveštavanja. Organizacija treba da pripremi konsolidovane finansijske izveštaje, koji nisu dostupni na dan ovog izveštaja. Ovi individualni finansijski izveštaji mogu biti neprikladni ukoliko nisu pročitani zajedno sa Konsolidovanim Finansijskim Izveštajima.

3.3 Princip kontinuiteta

Ovi finansijski izveštaji su izradjeni bazirajući se na principu kontinuiteta. Poslovanje Kompanije se finansira iz budžeta Kosova čime se na taj način obezbeđuje kontinuitet poslovanja za najmanje 12 narednih meseci.

3.4 Valuta prikazivanja

Valuta prikazivanja i izveštavanja Kompanije je Euro (EUR), gde je u skladu sa propisima Evropske materijalne unije i objavljenim uputstvima Centralne Banke Kosova, euro usvojen kao jedina zakonska valuta na Kosovu od 1 Januara 2002 godine.

3.5 Transakcije u stranoj valuti

Transakcije u stranoj valuti, osim eura, registruju se po srednjem kursu na snazi na dan transakcije. Kursne razlike, nastale prilikom razmene sredstava u stranu valutu a ne u Euro, iskazane su u izveštajima prihoda po osnovu kursne razlike koja je na snazi tog dana.

3. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)

Monetarna imovina i zaduženja preobražena u drugu valutu osim Eura, konvertuju se u Euro prema srednjem tržišnom kursu na dan bilansa stanja. Zarada i gubici u stranim valutama koja se dese zbog konvertovanja imovine i zaduženja se reflektuju u izveštaju prihoda kao razlika između zarade i gubitaka zbog promena kursa konvertovanja.

3.6 Nekretnine, postrojenja i oprema

Nekretnine, postrojenja i oprema se iskazuju po procenjenoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu amortizaciju i oštećenje.

Naknadni troškovi se obuhvaćeni u prenosnu vrednost sredstava ili se priznaju kao posebno sredstvo samo kada postoji verovatnoća da može biti ekonomske zarade u budućnosti koja se vezuje za imovinu Kompanije i kosto imovine se meri poverenjem.

Sve popravke i održavanje naplaćuju se kao trošak u bilansu uspeha tokom finansijskog perioda u kojem su nastale.

Amortizacija imovine izračunava se metodom odbitka neto imovine na neto vrednosti imovine da bi se njihov trošak raspodelio na preostalu vrednost tokom procenjenog trajanja upotrebe na sledeći način:

Oprema TV, Radio	10 godina
Kompjuterska oprema	5 godina
Nameštaj	10 godina
Transportna sredstva i ekonomski inventar	10 godina

Preostala vrednost imovine i vreme upotrebe pregledavaju se i po potrebi ispravljaju na svaki datum bilansa stanja. Prenesena vrednost sredstava odmah se vraća u nadoknadivom iznosu ako je knjigovodstvena vrednost sredstva veća od procenjene nadoknadive vrednosti.

Dobici i gubici nastali prodajom određuju se upoređivanjem prihoda sa iskazanom vrednosti. Oni su uključeni u sveobuhvatni izveštaj dobiti i gubitka.

3.7 Nematerijalna sredstva

Nematerijalna sredstva se sastoje od serija i kupljenih televizijskih prava. One se prvenstveno mere prema ceni minus akumulirana amortizacija i akumulirani gubici za oštećenja, ukoliko ih je ima.

Amortizacija se registruje kada je ova imovina dostupna za korišćenje i koristeći metodu sniženog salda koristeći procenite kao u nastavku:

	Emitovanje I	Emitovanje II	Emitovanje III / preostala vrednost
Troškovi realizacije serije	60%	30%	10%

Rukovodstvo kompanije je odlučilo da izmeni računovodstvenu politiku amortizacije nematerijalne imovine u 2020. prelaskom sa metode odbitnog bilansa na linearnu. S obzirom da je ova promena izvršena u cilju prilagođavanja troškova amortizacije i prikazivanja realnije vrednosti nematerijalne

imovine, sve promene su primenjene retrospektivno i finansijski izveštaji su ponovo prijavljeni. Uprava je takođe promenila procenu stopa amortizacije.

3. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)

3.8 Oštećenja nefinansijskih sredstava

Sredstva koja imaju neograničeno vreme korišćenja ne podležu korišćenju i testiraju se godišnje za oštećenja. Sredstva koja podležu amortizaciji se pregledaju za oštećenja uvek kada događaji ili promene okolnosti pokažu da prenešena vrednost može biti nadoknadiva. Gubitak zbog oštećenja poznat po sumi sa kojim je prenešena vrednost sredstva prevazilazi nadoknadivu sumu te imovine. Nadoknadiva vrednost je vrednost veća od realne vrednosti sredstva umanjena za troškove prodaje i vrednosti u upotrebi. Za svrhu procene umanjenja vrednosti, sredstva se grupišu na najnižim nivoima na kojima mogu da se utvrde odvojeni prepoznatljivi novčani tokovi (jedinice koje generišu gotovinu). Nefinansijska sredstva koja su imala oštećenja se pregledaju za mogući povratak oštećenja na svaki izveštajni datum.

3.9 Sredstva i finansijske obaveze

Kompanija klasifikuje svoja ulaganja u sledeće ktegorigije: finansijska sredstva u pravoj vrednosti kroz zaradu ili gubitak, pozajmice i račune potraživanja, zadržanih do dospeća finansijske imovine i raspoložive imovine za finansijsku prodaju. Klasifikacija zavisi od svrhe u koju su investirana. Rukovodstvo određuje klasifikaciju svojih ulaganja u početno priznavanje i preispituje ih na svaki datum izveštavanja.

a) Finansijska imovina prave vrednosti kroz bilans zarade i gubitka.

Ova kategorija ima dve podkategorije: finansijska sredstva zadržana za pokazivanje i onih određenih na pravoj vrednosti kroz zaradu ili gubitak na početku. Jedno finansijsko sredstvo se kvalifikuje u kategoriji : finansijskih sredstava sa pravom vrednosti kroz zaradu ili gubitak” na početju ako je iskorišćeno uglavnom za cilj prodaje u kratkom roku, ako je deo jednog novčanika finansijskih sredstava u kojem ima kratkoročan dokaz za zaradu-uzimanje, ili ako je ovako određen od strane Menadžmenta. Kompanija nema kvalifikovana sredstva u ovoj kategoriji.

b) Krediti i potraživanja

Kredit i potraživanja su nederivativna finansijska fiksna sredstva ili određena da ne budu kvotirana na aktivnom tržištu, osim onih koje kompanija prodaje u kratkom roku ona je odredila pravu vrednost kroz zaradu i gubitke ili je na usluzi prodaje. Kredit i potraživanja se prvo upoznaju sa vrednošću interesa, smanjujući proviziju za amortizaciju. Jedna odredba za amotrizaciju kredita i potraživanja je stvorena kao objektivna evidencija koju Kompanija nije u mogućnosti da skupi i sve sume u skladu sa njihovim originalnim uslovima.

Potraživanja od trgovanja klasifikuju se u ovu kategoriju, koja se u početku priznaju po fer vrednosti, a zatim mere po nadoknadivim iznosima umanjenim za rezervisanja za umanjenje vrednosti.

Jedna odredba za obezbeđivanje potraživanja od kupaca uspostavlja se kada postoje objektivni dokazi da Kompanija neće moći da naplati sve iznose po početnim uslovima naplate.

Velike finansijske poteškoće dužnika, verovatnoća da će dužnik bankrotirati ili finansijska reorganizacija i neaktivnost ili neplaćanje isplata (kašnjenje duže od 30 dana) smatraju se pokazateljima da su potraživanja od kupaca oštećena.

Knjigovodstveni iznos sredstva smanjuje se upotrebom privremenog računa, a iznos gubitka se priznaje u dobiti ili gubitku. Kada se trgovačko potraživanje ne može vratiti, ono se otplaćuje na računu rezervisanja za potraživanja od kupaca. Naknadne otplate ranije vraćenih iznosa knjiže se u dobit ili gubitak.

C) Finansijska sredstva koja se drže do dospeća

Finansijska sredstva koja se drže do dospeća su nederivativna finansijska sredstva sa fiksnim ili odredivim plaćanjima i sa drugim fiksnim dospećima, osim onih koja ispunjavaju definiciju kredita i potraživanja za koja Uprava kompanije ima pozitivnu svrhu i sposobnost da održi do dospeća.

Ova sredstva se u početku priznaju po pravoj vrednosti, a zatim se vrednuju po amortizovanom trošku korišćenjem metode efektivne kamate, oduzimajući rezerve za amortizaciju. Rezervisanje za umanjenje dužničkih hartija od vrednosti koje se drže do dospeća utvrđuje kada postoje objektivni dokazi da Kompanija neće moći da naplati sve iznose u skladu sa svojim prvobitnim uslovima.

(D) Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju

Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju su nederivativna finansijska sredstva koja su definisana u ovoj kategoriji ili nisu klasifikovana u nijednoj drugoj kategoriji. Kompanija nema imovinu koja je klasifikovana u ovoj kategoriji.

Prvobitno prepoznavanje i nepriznavanje

Redovne kupovine i prodaje finansijskih sredstava priznaju se na dan trgovanja - datum na koji Kompanija vrši kupovinu ili prodaju sredstva. Finansijska sredstva se početno priznaju po pravoj vrednosti uvećanoj, u slučaju da se sva finansijska imovina koja nije izvršena po punoj vrednosti kroz bilans uspeha, transakcioni troškovi direktno vezani za njihovu kupovinu. Finansijska sredstva koja se drže po pravoj vrednosti kroz račun dobitaka i gubitka početno se priznaje po pravoj vrednosti, a transakcioni troškovi troše se na dobitak ili gubitak.

Finansijska imovina se ne priznaje kada je pravo na primanje novčanih tokova od njih isteklo ili kada su prenešeni i kompanija je u osnovi prenela sve rizike i koristi vlasništva.

Naknadna merenja

Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju i finansijska sredstva prave vrednosti kroz dobitak ili gubitak vrednuju se po pravoj vrednosti. Krediti i potraživanja i finansijska sredstva koja se drže do dospeća, drže se po amortizovanom trošku korišćenjem metode efektivne kamate. Realizovani i nerealizovani dobitci i gubici nastali promenama prave vrednosti kategorije „finansijska imovina prave vrednosti kroz dobitak ili gubitak“ uključuju i dobitak ili gubitak u periodu u kojem dolaze. Nerealizovani dobitci i gubici nastali promenama prave vrednosti nemonetarnih hartija od vrednosti klasifikovanih kao raspoloživih za prodaju priznaju se u neto kapitalu.

Kada su hartije od vrednosti klasifikovane kao raspoložive za prodaju ili umanjenje vrednosti, prilagođavanja akumulirane prave vrednosti uključuju se u dobitak ili gubitak, kao što su neto ostvareni dobitci / gubici na finansijskim sredstvima.

Kamata raspoloživa za prodaju hartija od vrednosti izračunata korišćenjem metode efektivne kamate poznata je po dobiti ili gubitku. Dividende od instrumenata koji se drže za prodaju kapitala priznaju se u računu dobitaka i gubitka kada je utvrđeno pravo kompanije na primanje isplate. Oba su uključena u liniju prihoda od ulaganja.

Prava vrednost navedenih investicija zasniva se na trenutnim cenama ponude. Ako tržište finansijskog sredstva nije aktivno, Kompanija utvrđuje pravu vrednost koristeći tehnike procene. Oni uključuju upotrebu transakcija, pozivanje na druge instrumente koji su u osnovi isti, analiza novčanog toka i tako dalje.

3. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)

3.10 Zalihe

Materiali, rezervni delovi i potrošni materijal se procenjuju po principu najniže cene između troškova i neto prodajne vrednosti. Trošak se utvrđuje metodom nepromenljivog proseka i uključuje troškove nastale u osiguravanju zaliha i dovođenju na postojeće mesto i uslove. Neto ostvariva vrednost predstavlja procenjenu prodajnu cenu u redovnom toku poslovanja, umanjenu za primenljive promenljive troškove prodaje.

3.11 Gotovina i gotovinski ekvivalent

Gotovina i ekvivalenti gotovine uključuju gotovinu i novac u bankama. Sa ciljem toka novca, gotovina i ekvivalent gotovine predstavljaju gotovinu u kešu i neograničene depozite u bankama u roku od 3 meseca ili manje.

3.12 Pozajmice

Pozajmice predstavljaju kredite koji su podignuti iz finansijskih i vladinih institucija i mere se prema njihovoj realnoj vrednosti u vreme početnog upoznavanja, budući da je vrednost uzete neto sume prava u odnosu na kosto izvršene transakcije. Nakon početnog upoznavanja pozajmice su poznate prema trošku amortizacije koristeći metodu efektivne norme interesa.

Troškovi pozajmica se atribuiraju direktno kupovini, izgradnji ili proizvodnji jednog kvalifikovanog sredstva, poznati su kao deo troška tih sredstaava. Svi ostali troškovi pozajmica su poznati kao trošak u periodu u kojoj su se desili.

3.13 Komercijalni i drugi dugovi

Obaveze za komercijalne i druge dugove se mere prema trošku koji predstavlja pravu vrednost sume koja treba da se isplati za robu ili primljene usluge bez obzira da li su fakturisene ili ne kompaniji.

3.14 Troškovi penzijskih doprinosa

Kompanija ne izvršava proviziju i nema obavezu za penzije zaposlenih osim onih isplaćenih u Kosovski Štedni Penzijski Fond (KŠPF), pogledajte i napomenu 25 takodje.

3.15 Porez

U skladu sa Zakonom 05/L-29 o Porezu za Korporacije, subjekat je izuzet od poreza na dobit, kao javna institucija osnovana od Skupštine Kosova.

3. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)

3.16 Priznavanje prihoda

Prihodi su bruto prihodi ekonomskih koristi tokom perioda, koji potiču iz uobičajene aktivnosti entiteta kada ti prihodi donose i povećanje neto kapitala, pored povećanja u vezi sa doprinosima učesnika u kapitalu.

Prihodi se mere po pravoj vrednosti primljenog ili iznosa koji treba da se primi.

Prihodi se priznaju samo kada je moguće da će ekonomske koristi povezane sa transakcijom ući u ekonomsku jedinicu.

3.17 Vladini grantovi

Vladini grantovi se ne priznaju dok postoji opravdana sigurnost da će Kompanija poštovati uslove ovih grantova i da će se ti grantovi prihvatiti.

Glavni uslov Vladinih grantova je da Kompanija treba da kupi, izgradi ili na neki drugi način obezbedi neprotočna sredstva i poznati su kao dodatni prihodi u bilasu stanja i transformišu se u izveštaju prihoda na sistematskom i racionalnom osnovu tokom vremena korišćenja određenih sredstava.

Drugi Vladini grantovi poznati su kao prihodi tokom perioda potrebnih da se izjednače sa troškovima koje imaju sa ciljem da ih kompenzuju, na sistematski način. Vladini grantovi koji se potražuju kao nadoknada troškova ili gubitaka koji su se sada dogodili ili su namenjeni pružanju neposredne finansijske podrške Kompaniji bez ikakvih troškova koji se odnose na budućnost priznaju se u bilansu uspeha tokom perioda u kome su napravljeni.

3.18 Provizije

Provizija se priznaje kada Društvo ima sadašnju obavezu kao rezultat prošlog događaja i kada je verovatno ekonomski protok koji pruža ekonomske koristi biće potreban za plaćanje obaveze, a može se napraviti pouzdana procena u odnosu na iznos obaveze. Provizije se pregledaju na svaki datum bilansa stanja i prilagođavaju se kako bi odražavali trenutnu najbolju procenu. Kada je efekat vremenske vrednosti novca značajan, iznos provizije je sadašnja vrednost rashoda za koji se očekuje da će biti potreban za plaćanje obaveze.

3.19 Potencijalne obaveze

Potencijalne obaveze se ne priznaju u finansijskim izveštajima. Potencijalna obaveza otkriva se u svim slučajevima, osim ako je mogućnost protoka resursa koji predstavljaju ekonomske koristi udaljena. Potencijalna imovina se ne priznaje u finansijskim izveštajima, ali se objavljuje kada je tok ekonomskih koristi moguć. Iznos potencijalnog gubitka poznat je kao provizija ako je moguće da će budući događaji potvrditi da je obaveza nastala do datuma bilansa i da se može izvršiti razumna procena iznosa naknadnog gubitka.

3.20 Promena računovodstvenih politika i ispravljanje grešaka iz prethodnog perioda

Organizacija je promenila računovodstvenu politiku u vezi sa metodom amortizacije nematerijalne imovine i prilagodila je stope amortizacije kako bi se pošteno prikazala fer vrednost nematerijalne imovine. Organizacija je takođe odlučila da prenese u svoj kapital i rezerve sve gubitke / dobitke zadržane do 1. januara 2019. RTK nema registrovani akcijski kapital i sve stvorene rezerve su rezultat primljene imovine donirane prilikom osnivanja. Efekat promene računovodstvene politike, promene stope amortizacije i priznavanja ulaganja u pridružena preduzeća, organizacija je ispravila retrospektivno vrativši ih u najraniji predstavljeni period. Sledi rezime promena računovodstvenih politika i ispravki grešaka za pogođene bilanse stanja i transakcije:

Izveštaj o finansijskom položaju (ekstrakt)	31	Povećanje / (Snizenje)	31	31	Povećanje / (Snizenje)	1 januar 2019
	Decembar, 2019		Decembar, 2019 (ponovo proglaseno)	Decembar, 2018		(ponovo proglaseno)
	(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)
Sredstva						
Ulaganja u učešće		1	1	0	1	1
Nematerijalna ulaganja	5, 672	(3, 693)	1, 978	5, 871	(3, 648)	2, 223
	5, 672	(3, 692)	1, 979	5, 871	(3, 647)	2, 224
Kapital i rezerve						
	31	(Rritja) /	31	31	(Rritja) /	1
	Dhjetor,	Ulja	Dhjetor,	Dhjetor,	Ulja	janar 2019
	2019	(rideklaruar)	2019	2018	(rideklaruar)	(rideklaruar)
	(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)
Kapital i rezerve	9, 617	7, 347	2, 270	9, 617	7, 347	2, 270
Dobici / (gubici) preneti dalje	(3, 635)	(3, 655)	20	(3, 642)	(3, 700)	58
	5, 982	3, 692	2, 290	5, 975	3, 647	2, 328
Sveobuhvatni bilans uspeha (ekstrakt)						
		31	Dhjetor,	Rritja (Ulja)	31	Dhjetor,
		2018	(rideklaruar)	(EUR' 000)	2018	(rideklaruar)
		(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)	(EUR' 000)
Troskovi amortizacije			118	44		162

3. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)

3.20 Ključna prosudjivanja u primeni računovodstvenih politika Kompanije

Nema kritične presude, osim onih koje se odnose na procene (vidi napomenu 3.21 u nastavku), koju je napravio menadžment u procesu sprovođenja računovodskih politika Kompanije i da je imala bitan efekat na iznose iskazane u ovim finansijskim izveštajima.

3.21 Glavni izvori neizvesnosti u proceni

Glavne neizvesnosti u vezi sa budućnošću i drugim glavnim izvorima neizvesnosti iu proceni na dan bilansa stanja, koje predstavljavu bitan rizik kako bi stvorio materijalne promene u prenešenoj vrednosti sredstava i obaveza u okviru tekuće finansijske godine, su diskutovani u nastavku:

Vek trajanja nekretnina, postrojenja i oprema

Kako je objašnjeno u ranijoj belešci 3.8, Kompanija određuje koristan vek nekretnine, postrojenja i opreme na kraju svakog izveštajnog perioda. Svaka promena u konstantnom korišćenju nekretnina ili drugih faktora može da utiče na koristan vek sredstava i može da promeni na bitan način prenešenu sumu ovih sredstava.

Provizija za trgovinska potraživanja i zalihe:

U normalnom toku poslovanja, subjekat vrši procenu povraćaja i realizacije potraživanja i zaliha. Bazirajući se na ovu procenu, menadžment registure određenu proviziju za oštećenja zahteva i brisanje zaliha. Aktuelni rezultati mogu biti različiti od onih procenjenih.

Evaluacija pravnih predmeta:

U normalnom toku poslovanja, Kompanija izvršava jednu evaluaciju za sumu koja je potrebna za brisanje pravnih slučajeva prema uputstvu pravnog savetnika Kompanije. Na osnovu ove evaluacije, kompanija u skladu sa ovim registruje proviziju, ukoliko je ima, ili objavljuje eventualne obaveze. Aktuelni rezultati mogu biti različiti od onih procenjenih.

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS
Shënimet e pasqyrave financiare për fundvitin 31 dhjetor 2020

4. NEKRETNINE POSTROJENJA I OPREMA

	Objekti	Oprema za emitovanje	Vozila	Oprema i kompjuteri	Inventar	Investicije u toku	Ukupno
<i>Troškovi</i>	464	4,333	308	1,627	583	147	7,463
Na dan 01 Januar 2020							
Kupovina tokom godine	41	188		2	2		233
Transferi tokom godine							
Odbačeno /prodaja							
Na dan 31 Decembar 2020	505	4521	308	1629	585	147	7696
Akumulirana amortizacija							
Na dan 1 Januar 2020	(186)	(1,810)	(118)	(969)	(241)	0	(3,324)
Amortizacija tokom godine	(31)	(253)	(13)	(142)	(36)		(475)
Korekcije							
Na dan 31 Decembar 2020	(217)	(2,063)	(131)	(1,111)	(277)	0	(3,799)
Vrednost neto							
Na dan 1 Januar 2020	278	2,523	190	658	342	147	4,138
Na dan 31 Decembar 2020	288	2,458	177	518	308	147	3,897

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Shënimet e pasqyrave financiare për fundvitin 31 dhjetor 2020

4. NEKRETNINE POSTROJENJA I OPREMA (Nastavak)

	Objekti	Oprema za emitovanje	Vozila	Oprema i kompjuteri	Inventar	Investicije u toku	Ukupno
<i>Troškovi</i>	464	4,220	381	1,491	587	147	7,291
Na dan 01 Januar 2019		131		136	3		270
Kupovina tokom godine							0
Transferi tokom godine							0
Odbačeno /prodaja		(18)	(73)		(7)		(98)
Na dan 31 Decembar 2019	464	4,333	308	1,627	583	147	7,463
Akumulirana Amortizacija							
Na dan 1 Januar 2019	(154)	(1,539)	(134)	(749)	(205)	0	(2,781)
Amortizacija tokom godine	(32)	(278)	(19)	(220)	(39)		(588)
Korekcije		7	35		3		45
Na dan 31 Decembar 2019	(186)	(1,810)	(118)	(969)	(241)	0	(3,324)
Vrednost neto							
Na dan 1 Januar 2019	310	2,681	247	742	382	147	4,509
Na dan 31 Decembra 2019	278	2,523	190	658	342	147	4,138

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Shënimet e pasqyrave financiare për fundvitin 31 dhjetor 2020

5. NEDIRLJIVA SREDSTVA

Opis	Početno stanje/ponovo proglaseno	Kupovina	Amortizacija	Otpis/Emitovanje	Neto vrednost
Prava programa	766		222	(318)	670
Investicije u toku "Çka ka shpija"					0
Arhiviranje filmskih traka	29				29
Material u arhivi-Familja Moderne	182				182
Kukumi	2				2
Televizijska Serija "Zogjtë e luftës"	16				16
Materijal u arhivi- Drama "Tensioni i lartë"	3				3
Materijal u arhivi- "E di se kam pasur një titull"	1				1
Materijal u arhivi - Oksigjeni	179				179
Materijal u arhivi -Kafeneja Jone	409				409
Materijal u arhivi -seria "Shtëpia Ime"	14				14
Materijal u arhivi - QYTETI PA LUM	22				22
Materijal u arhivi Lagjja e re	23				23
Materijal u arhivi Gjurmët	3				3
Materijal u arhivi Krejt Ashiqare	8				8
Materijal u arhivi Vikendi	52				52
Materijal u arhivi Stinë Dashurie	30				30
Materijal u arhivi "Zyra për gjithçka"	21				21
Materijal u arhivi - Frekuenca e Quzes	20				20
Materijal u arhivi "Çka ka shpija"	98	204	(184)		118
Materijal u arhivi "Një Univers"	17				17
Materijal u arhivi "LABYRINTH X"	25				25
Materijal u arhivi "192"	27				27

AUDIT & CONT shpk

Rr. Simon Shiroka 11/4, 10000 Prishtina, Kosovë (tel +38344506702)

Email: auditonto@gmail.com

www.audit-conto.com Page | 27

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Shënimet e pasqyrave financiare për fundvitin 31 dhjetor 2020

Materijal u arhivi "Pleqtë"	2				2
Materijal u arhivi "Egjeli"	8				8
Materijal u arhivi "Tre Gjermanët e trashë"	12				12
Materijal u arhivi -Show Meselation	3				3
Dokumentarni Film, "Një çerek shekulli"	1				1
Drama, "Ngjyra jete"	1				1
Drama "Kur të kthehet Ramizi"	1				1
Televizijska Drama "Vjeshtë e Zymtë"	2				2
Drama "Dashuria"	1				1
	1, 978	426	(184)	(318)	1, 902

Menadzment kompanije je odlucilo da izmeni racunovodstvenu politiku amortizacije nematerijalne imovine u 2020. prelaskom sa metode odbitnog bilansa na linearnu metodu. S obzirom da je ova promena izvršena u cilju prilagođavanja troškova amortizacije i prikazivanja realnije vrednosti nematerijalne imovine, sve promene su primenjene retrospektivno i finansijski izveštaji su ponovo prijavljeni. Bord je takođe promenio procenu stopa amortizacije.

6. INVESTICIJE U DRUŠTVO

Tokom 2006 godine, Organizacija je potpisala jedan ugovor za akcije prenešene u Kosovsku Mrežu Terestrijalne Komunikacije KTTN LLC u vrednosti od 1 hiljade EURa, organizacija je upisala 875 akcija sa nominalnom vrednosti od 1 EURO za akciju iz aksionarskog kapitala Kosovske Mreže Terestrijalne Komunikacije KTTN LLC.

Glavne finansijske informacije o imovini, kapitalu, prihodi i neto zarada, u investiranju nisu dostupni na dan pripreme ovih finansijskih izveštaja.

7. POTRAŽIVANJA OD KUPACA I OSTALO

	Na dan 31 Decembar, 2020 (‘000 Euro)	Na dan 31 Decembar, 2019 (‘000 Euro) (re proglašeni)
Potraživanja od kupaca:		
Zahtevi od marketinga	261	515
Zahtevi od emitera		
	261	515
Naknada za smanjene vrednosti	(146)	(379)
	114	135
Ostala potraživanja:		
Avansi za dobavljače	7	
Ostalo	151	148
PDV potraživanja		
Naknada za smanjene vrednosti		
	157	148
	272	284

Promena u sumljivim i spornim potraživanjima:

	Na dan 31 Decembar, 2020 (‘000 Euro)	Na dan 31 Decembar, 2019 (‘000 Euro) (re proglašeni)
Stanje 1. januara,	379	1, 107
Tereti za period	67	136
Kolekcije tokom godine	(14)	
Otplate tokom godine	(286)	(864)
Stanje na dan 31 Decembar	146	379

8. NOVAC I NOVČANI EKVIVALENT

	Na dan 31 Decembar, 2020 (‘000 Euro)	Na dan 31 Decembar, 2019 (‘000 Euro) (e rideklaruar)
Novac u bankama – na tekućim računima	50	40
Gotovina		
	50	40

8. OSNOVNI KAPITAL

Društveni Kapital Subjekta u Bilansu Stanja se sastoji od dole navedenog:

	Na dan 31 Decembar, 2020 (000 euro)	Na dan 31 Decembar, 2019 (e rideklaruar) (000 euro)
Kapital i rezerve	2, 270	2, 270
Ukupni kapital	2, 270	2, 270

Rukovodstvo je odlučilo da prenese na kapital i rezerve RTK gubitke koji su se prenosili tokom godina, do 1. januara 2019. Kapital i rezerve RTK su rezultat donacija primljenih povodom osnivanja RTK.

9. KREDITI

	Na dan 31 Decembar 2020 (‘000 Euro)	Na dan 31 Decembar, 2019 (‘000 Euro) (re proglašeni)
Ne tekući deo		
Kredit sa kamatom u Procredit Bank		
Tekući deo		
Dozvoljeni minus (fleksni krediti)		389
Kredit sa kamatom u Procredit Bank		

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Shënimet e pasqyrave financiare për fundvitin 31 dhjetor 2020

Ukupno kredita	0	389
----------------	---	-----

Tokom 2019 godine Kompanija je potpisala ugovor o owerdraft sa ProCredit Bank. Kredit nosi maksimalnu normu interesa od 7 %.

10. TRGOVINSKI I DRUGI PLAĆANI RAČUNI

	Na dan 31 Decembar 2020 (‘000 Euro)	Na dan 31 Decembar, 2019 (‘000 Euro) (re proglašeni)
Dobavljači		
Lokalni obavljači	1, 838	2, 132
Strani dobavljači	765	786
	2, 603	2, 918
Ostale obaveze		
Honorari	4	2
Ostalo	7	15
	11	17
	2, 614	2, 935

11. OBAVEZE POREZA

	Na dan 31 Decembar 2020 (‘000 Euro)	Na dan 31 Decembar, 2019 (‘000 Euro) (re proglašeni)
Porez na plate	57	56
Obaveze plaćanja penzionog doprinosa	78	77
	136	133

12. PRIHODI OD MARKETINGA

	Kraj godine 31 Decembar 2020 (‘000 Euro)	Kraj godine 31 Decembarr 2019 (‘000 Euro) (re proglašeni)
Prihodi od marketinga	1, 074	1, 229
Prihodi od sponzorstava		
	1, 074	1, 229

13. OSTALI PRIHODI

	Kraj godine 31 Decembar 2020 (‘000 Euro)	Kraj godine 31 Decembar 2019 (‘000 Euro) (re proglašeni)
Prihodi od postavljanja antena	59	59
Prihodi od grantova	86	104
Prihodi od parkinga	0	13
Prihodi od povraćaja	1	5
Ostali prihodi	592	273
	738	453

14. TROŠKOVI OSOBLJA

	Kraj godine 31 Decembar 2020 (‘000 Euro)	Kraj godine 31 Decembar 2019 (‘000 Euro) (re proglašeni)
Plate stalno zaposlenih	7,480	7,387
Ugovorene plate-Menadžment	45	73
Dnevnice Borda	81	89
Dnevnice savetodavne grupe publike	3	4
Troškovi zdravstvenog osiguranja	10	20
Penzijski doprinosi	451	451
Dodaci- Kolektivni ugovor	129	141
Topli obrok	426	452
	8,625	8,618

15. TROŠKOVI PROGRAMA I OSTALO

Kraj godine 31 Decembar2020 (‘000 Euro)	Kraj godine 31 Decembar 2019 (‘000 Euro) (re proglašeni)
--	---

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Shënimet e pasqyrave financiare për fundvitin 31 dhjetor 2020

Troškovi snabdevanja materijalom	25	11
Troškovi električne energije	98	106
Troškovi za vodu i smeće	38	45
Reforma, obrazovanje i treninzi	0	0
Troškovi prevoda i sinhronizacije	17	40
Ugovorene usluge- Dopisnici	209	227
Big Band RTK-a	27	31
Troškovi za telefon	78	109
Troškovi za internet i Web	151	112
KTTN (Mreža terestrijalnog prenosa na Kosovu)	76	89
Ostali troškovi za službena putovanja	1	9
Troškovi dnevnica	30	79
Troškovi putovanja- Karte		27
Troškovi goriva	36	63
Održavanje vozila	10	11
Održavanje opreme	33	30
Higijensko održavanje objekata	29	27
Troškovi za licence	35	35
Troškovi za zakup vozila	92	46
Ugovor sa EBU i Fidovima	59	67
Troškovi za programe	948	985
Troškovi za sportska prava	550	769
Troškovi za scenografiju	7	13
Novogodišnji program	31	33
Nezavisne produkcije (20%)	205	391
Ostalo	457	327
	3241	3,684

16. PREUZETE I POTENCIJALNE OBAVEZE

Obaveze:

Na dan 31 decembar 2020, subjekat nije imao preuzete obaveze.

Sudski sporovi:

Druge provizije osim registrovanih provizija u ovim finansijskim izveštajima, Kompanija veruje da neće biti dodatnih provizija za nerešene sudske slučajeve.

Protiv subjekta je podneto nekoliko sudskih tužbi koje se uglavnom tiču potraživanja za kršenje autorskih prava i isplate duga dobavljačima. Rukovodstvo nije prihvatilo proviziju za ove sudske slučajeve pošto veruje da je mogućnost iznosa ekonomskih resursa mala i da su do sada takvi slučajevi rešavani u korist RTK-a.

17. KATEGORIJE FINANSIJSKIH SREDSTAVA I OBAVEZA

Računovodstvena vrednost finansijske imovine i finansijskih obaveza za svaku kategoriju je kao u nastavku:

	Na dan 31 decembar 2020	Na dan 31 decembar 2019
Finansijska sredstva		
<i>Pozajmice i potraživanja (amortizovan trošak)</i>		
Komercijalna i druga potraživanja	275	284
Novac i njegov ekvivalent	50	40
	326	324
Finansijska zaduženja		
<i>Ostala zaduženja (amortizovan trošak)</i>		
Komercijalna i druga plaćanja	2, 991	3, 254
Pozajmice		389
	2, 991	3, 643

18. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZIKOM

a. Upravljanje finansijskim rizikom

Osnivač javne institucije RTK-a je Skupština Kosova. Dužnost osnivača je da zaštiti institucionalnu autonomiju i uredjivačku nezavisnost RTK-a i da obezbedi adekvatno finansiranje za realizaciju misije javne službe RTK-a.

Struktura kapitala subjekta se sastoji od kredita i kapitala koji se pripisuje nosiocu kapitala, obuhvatajući kapital, rezerve i nerasporedjene gubitke.

Odnos izmedju vlasnika kapitala i spoljnog duga

Menadžment kontinuirano kontroliše strukturu kapitala. Kao deo ovog pregleda, rukovodstvo uzima u obzir troškove kapitala i rizik vezan za svaku klasu kapitala. Odnos izmedju kapitala vlasnika i spoljašnjeg duga na kraju godine je kao u nastavku:

	Na dan 31 Decembar 2020 (në '000 Euro)	Na dan 31 Decembar 2019 (në '000 Euro)
Dug	2, 750	3, 457
Kapital	2, 711	5, 982
Odnos duga/kapitala	101%	58%

17. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZIKOM (NASTAVAK)**b. Kreditski rizik**

Kompanija podlaže kreditskom riziku kroz svoje aktivnosti prodaje. U ovom aspektu, kreditski rizik za Kompaniju izvire iz mogućnosti da razne stranke mogu da ne plate svoje obaveze prema ugovoru. Suma kreditskog izlaganja u ovom slučaju se predstavlja sumom prenosnih sredstava na dan bilansa stanja. Stoga se potraživanja prate mesečno i potrošači se blagovremeno upozoravaju. Iznos prebačen na finansijsku imovinu koja je evidentirana u finansijskim izveštajima, umanjen za gubitke od oštećenja, predstavlja maksimalnu izloženost Kompanije riziku. Kreditski rizik za novac i njegov ekvivalent smatra se zanemarivim, jer su stranke renomirane banke. Maksimalna izloženost kompanije kreditskom riziku predstavljena je knjigovodstvenoj vrednosti svakog finansijskog sredstva u finansijskom položaju, kao što je prikazano u donjoj tabeli:

	Na dan 31 decembar 2020	Na dan 31 decembar 2019
Finansijska sredstva		
<i>Pozajmice i potraživanja</i>		
Komercijalna potraživanja	275	284
Ostala potraživanja		
	275	284
Novac i njegov ekvivalent	50	40
	325	324

c. Tržišni rizik

Aktivnosti Kompanije su izložene prvenstveno u finansijskom riziku promene normi interesa, kao što je prikazano u nastavku u 17 (d). Tržišni rizik se ne koncentriše u valutarni rizik, pošto je većina transakcija Kompanije u lokalnoj valuti.

d. Rizik interesne norme

Rizik od interesnih normi se sastoji od rizika da će se vrednost finansijskih izveštaja pomeriati zbog promena u interesnim normama na tržištu i od rizika promene između dospeća imovine koja je od interesa i dospeća obaveza koje su od interesa i uzimaju se za finansiranje te imovine (re-pricing risk). Vreme za koje je interesna norma u jednom finansijskom instrumentu fiksna govori do kada u kojoj meri je ona ekponirana riziku interesne norme.

Menadžment veruje da Kompanija nije izložena riziku interesne norme u svojim finansijskim izveštajima osim za pozajmice, koje nose fiksne norme interesa.

Menadžment veruje da osim pozajmica, Kompanija nije izložena riziku od interesnih normi u svojim finansijskim izveštajima. Na dan 31 decembar 2019 i 2020 sve pozajmice su uzete od ProCredit Bank, sa fiksnom normom interesa. U nastavku je analiza finansijskih sredstava i finansijskih zaduženja.

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Shënimet e pasqyrave financiare për fundvitin 31 dhjetor 2020

17. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZIKOM (NASTAVAK)

Na dan 31 Decembar 2020	Do 3 meseca	Od 3 do 12 meseci	Od 1 do 5 godina	Preko 5 godina	Koje ne donose interes	Totali
	-----Koje donose interes-----					
	----- (in EUR '000) -----					
Finansijska sredstva						
Novac u gotovini i u banci					50	50
Komercijalna potraživanja					275	275
Ukupno finansijskih sredstava					325	325
Finansijska zaduženja						
Komercijalni i drugi dugovi					2,855	2,855
Porezi					136	136
Avansi primljeni za marketing						
Pozajmice						
Ukupno finansijskih zaduženja					2,991	2,991
Rizik od promene kamatnih stopa, neto					(2,665)	(2,665)
Kumulativno do 31 Decembra 2020					(2,665)	

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Shënimet e pasqyrave financiare për fundvitin 31 dhjetor 2020

UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZIKOM (NASTAVAK)

Na dan 31 Decembar 2019	Do 3 meseca	Od 3 do 12 meseci	Od 1 do 5 godina	Preko 5 godina	Koje ne donose interes	Totali
	-----Koje donose interes-----					
	----- (in EUR '000) -----					
Finansijska sredstva						
Novac u gotovini i u banci					40	40
Komercijalna potraživanja					284	284
Ukupno finansijskih sredstava					324	324
Finansijska zaduženja						
Komercijalni i drugi dugovi					3,121	3,121
Porezi					133	133
Avansi primljeni za marketing						
Pozajmice		389				389
Ukupno finansijskih zaduženja		389			3,254	3,643
Rizik od promene kamatnih stopa, neto	0	(389)	0	0	(2,930)	(3,320)
Kumulativno do 31 Decembra 2019	0	(389)	(389)	(389)	(3,320)	

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Shënimet e pasqyrave financiare për fundvitin 31 dhjetor 2020

f. Rizik likvidnosti

Rizik likvidnosti prikazuje nesposobnost Kompanije da obezbedi fondove kako bi ispunila svoja angažovanja. Menadžment direktno monitoruje likvidnost Kompanije i njenu poziciju toka novca. Ovo obuhvata održavanje indikatora likvidnosti bilansa stanja, koncentraciju debitora i kreditora kao u terminologiji opšteg mešanja finansiranja kao i izuzimanje od prevelikog oslanjanja na velike individualne potrošače, gde je najveći deo finansiranja u formi subvencija Skupštine Kosova.

17. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZIKOM (NASTAVAK)

f. Rizik likvidnosti

Na dan 31 Decembar 2020	U roku od 1 meseca	1 do 3 meseca	3 do 12 meseci	1 do 5 godina	Preko 5 godina	Totali
----- (in EUR '000) -----						
Finansijska sredstva						
Gotovina i novac u banci	50					50
Komercijalna potraživanja	110	96	69			275
Ukupno finansijskih sredstava	160	96	69	0	0	325
Finansijska zaduženja						
Komercijalni i drugi dugovi	1,142	999	714			2,855
Porezi	136					136
Avansi primljeni za marketing						
Pozajmice						
Ukupna finansijska zaduženja	1,278	999	714	0	0	2,991
Rizik od promene kamatnih stopa, neto	(1,117)	(903)	(645)	0	0	(2,665)
Kumulativno do 31 Decembra 2020	(1,117)	(2,020)	(2,665)	(2,665)	(2,665)	

RADIO TELEVISIONI I KOSOVËS

Shënimet e pasqyrave financiare për fundvitin 31 dhjetor 2020

17. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZIKOM (NASTAVAK)

f. Rizik likvidnosti Na dan 31 Decembar 2019

	U roku od 1 meseca	1 do 3 meseca	3 do 12 meseci	1 do 5 godina	Preko 5 godina	Totali
	----- (in EUR '000) -----					
Finansijska sredstva						
Gotovina i novac u banci	40					40
Komercijalna potraživanja	85	156	43			284
Ukupno finansijskih sredstava	125	156	43	0	0	324
Finansijska zaduženja						
Komercijalni i drugi dugovi	936	1,717	468			3,121
Porezi	133					133
Avansi primljeni za marketing		0				0
Pozajmice			389			389
Ukupno finansijskih zaduženja	1,069	1,717	858	0	0	3,643
Rizik od promene kamatnih stopa, neto	(944)	(1,561)	(815)	0	0	(3,320)
Kumulativno do 31 Decembra 2019	(944)	(2,505)	(3,320)	(3,320)	(3,320)	

g. Rizik promene dnevnog kursa

Rizik od stranih valuta uglavnom dolazi tamo gde postoje potraživanja i dugovi koji se plaćaju kao rezultat transakcija sa stranim preduzećima. Međutim, Kompanija nije izložena bilo kakvom značajnom riziku od procene vrednosti, jer se većina transakcija vrši u evrima.

h. Realna vrednost finansijskih instrumenata

Realna vrednost je iznos za koji se može razmeniti imovina ili da se izmiri obaveza, između stranaka dobrovoljno i dobro obaveštene u slobodnoj transakciji. Rukovodstvo smatra da je prenesena vrednost svih finansijskih sredstava i obaveza odraženih u finansijskim izveštajima približna njihovoj stvarnoj vrednosti.